



王昌荣在全省政法队伍教育整顿驻点指导培训班上强调 精准有力有效开展驻点指导 推动政法队伍教育整顿走深走实

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 3月8日,全省政法队伍教育整顿驻点指导培训班在杭州举办,省委常委、政法委书记、省委政法队伍教育整顿领导小组副组长王昌荣作动员部署。他强调,要深入学习领会习近平总书记重要指示精神,认真按照中央和省委的决策部署,紧扣我省政法队伍教育整顿目标任务,切实解决好“为什么督”“督什么”“怎么督”的问题,以高度的政治自觉、务实的工作举措、严实的纪律作风,精准有力有效开展驻点指导工作,推动我省政法队伍教育整顿走深走实。省委政法委常务副书记、省委政法队伍教育整顿领导小组成员、办公室主任朱晨主持。

根据中央和省委部署,市县两级党委政法委、政法各单位,及省属监狱、戒毒所第一批开展政法队伍教育整顿。省委派出的6个指导组将于3月9日全面入驻,开展全程驻点指导。

王昌荣在动员讲话中指出,开展驻点指导是推进政法队伍教育整顿的重要制度性安排,是不折不扣落实中央和

省委部署的现实需要,是推动形成政法队伍教育整顿合力的现实需要,是增强教育整顿工作针对性实效性的现实需要。各驻点指导组要提高政治站位,切实解决好“为什么督”的问题,提升做好工作的责任感使命感,确保教育整顿始终坚持正确政治方向、高标准高质量开展。

王昌荣强调,要明确工作任务,切实解决好“督什么”的问题。各指导组要聚焦指导、督促、协调、推动的职责定位,务实高效开展驻点指导工作。督政治站位,看各级党委政府是否真正学深悟透中央部署要求,是否准确把握教育整顿的重大意义、目标任务,是否真正把这项工作放到事关建设“重要窗口”、争创社会主义现代化先行省的高度来谋划推进。督责任落实,重点看地方党委的主体责任、政法机关的直接责任、相关部门的协同责任是否真正压紧压实,是否真正形成教育整顿的整体合力。督学习教育,看是否把政治教育、警示教育、英模教育与党史教育有机结合起来,看是否达到了人人受教育警醒的目的,看学习教育成果是否真正转化为思想成果和工作成果。督问题查处,指导教育整顿单位深入开展主动报

告自查、举报线索核查、涉黑涉恶案件(线索)倒查、重点案件交叉评查,对标对表“五张清单”找准查实问题。督顽症整治,既立足“当下治”,指导教育整顿单位深入查找顽瘴痼疾、深化问题整改;又立足“长久立”,助力教育整顿单位选树英模典型、挖掘工作亮点,推进建章立制、成果转化。

王昌荣要求,各驻点指导组要健全完善请示报告、沟通联系、分工协作等机制,着力构建上下联动、左右协调、监督管理的工作格局。要严肃政治纪律、工作纪律、廉洁纪律,切实防止形式主义、走过场,坚决避免越权指导甚至借指导之名违规过问案件办理等情况,切实以过硬的政策水平、业务能力、纪律作风,确保驻点指导精准有力有效开展,推动教育整顿走深走实。

省委政法委政治部主任、省委政法队伍教育整顿办副主任于万春及教育整顿办相关同志作专题业务辅导。培训班组织观看了全国政法队伍教育整顿相关专题片,并开展了分组研讨。省委驻点指导组全体成员,省市两级政法队伍教育整顿办主任、副主任、成员参加培训。



绿色智造转型忙

3月8日,在位于德清县钟管镇的谋皮环保科技有限公司生产车间,工人正在赶制订单。作为一家创新型环保科技企业,该公司主动适应市场需求,加大产品研发力度,自主研发的热轧钢材表面氧化皮生态清洗技术深受国内外大型钢铁企业青睐,订单已排至今年8月。

近年来,德清县以“绿色智造”推动工业经济转型升级,通过设立企业服务专员、出台绿色工厂考评体系、制定专项扶持政策、加快淘汰落后产能等一系列举措,助力打造绿色高端产业链,推动经济高质量发展。截至目前,该县已入选国家级绿色工厂7家,绿色产业供应链管理企业4家,绿色设计产品达到10个。

谢尚国 摄

父亲未付抚养费,幼女拿起了法律武器 检察官快把她家门槛踏破了,但每次带去的都是好消息

通讯员 杨康 童洁 本报记者 高敏

本报讯 “谢谢!”虽然身患一级肢体残疾,且丧失了部分语言表达能力,但坐在轮椅上的朱女士还是努力握着检察官的手,连声致谢。

近日,新昌县检察院支持起诉的朱女士女儿小萱追索抚养费案获法院支持,检察官还为她争取到了5000元的司法救助款和长期的助学金。

小萱4岁时,父母离婚了,小萱跟着母亲生活。但她长到9岁了,父亲却分文未付抚养费。更不幸的是,小萱母亲在生下她后身染重疾,多年来与病魔搏斗,最终还是被永远地困在了轮椅上。如今,母女俩租住在简陋房屋里,靠低保和残疾补助金生活。生活的痛,让小萱母亲决定用法律保护孩子和自己。她以女儿的名义,向新昌县

法院提起了索要抚养费的诉讼。

2021年1月,新昌县检察院未检部门得知情况后,及时提起民事支持起诉,帮助小萱索要抚养费。

近年来,新昌检察把立足职能维护好特殊群体的权益作为服务大局的自觉行动。去年10月,该院联合新昌县法院建立绍兴首个《特殊群体家事纠纷案件协作机制》,明确检察机关参与民事纠纷案件的范围、原则、方式、方法等。在涉及像小萱这样的未成年人抚养费抚养权纠纷等案件中,以检察机关支持起诉的方式监督未成年人权利维护。机制实行以来,该院共获得移送线索43条,支持起诉案件9件,均获法院支持。

为了小萱的案子,检察官走访了她的家庭,调取离婚证等相关证据材料,并向小萱家的邻居、当地村委等了解情况,之后制作支持起诉书送达法院。“从参与调解、调查取证、支持起诉,执行监督再到司法救助,都是我们一个办

案组完成的。虽然快把小萱家的门槛踏破了,但每次带去的都是好消息。”承办的周检察官笑着说。据悉,从去年开始,新昌县检察院为确保特殊群体及时得到救助,打通内部壁垒,融合各部门职能,由一个检察官办案组全程负责相关工作,大大提高了救助效率,也有效保护了妇女、儿童的隐私。

今年2月,法院采纳检察院的支持起诉意见,并依法作出相关判决,要求小萱父亲按约支付抚养费。短短一个月,该案就有了令人满意的处理结果。

“每一个侵犯特殊群体权益的案件背后都折射出多方面的社会问题,而检察机关的司法救助存在一定局限性,需要我们延伸救助的‘公里数’,多想想后续的权益怎么保障?谁来保障?”县检察院检察长杨琦说。为此,该院积极探索妇女、儿童等特殊群体的跨部门合作机制。2020年5月,该院联合团县委签署《关于构建未成年人检察工作社会支持体系的框架协议》,通过联合民政、司法、妇联、爱心组织、心理协会等开展未成年人社会化救助,有

37人因此受益。

浙江公告
信用服务平台
公告刊登、公告查询请扫

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉 给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位
寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清肺养生热线: 0571-85933775